

Macchina semiautomatica che provvede alla mescola di torbe e terrici con concimi, polistirolo, agriperlite, pomice, argilla espansa, ecc. allo scopo di ottenere composti soffici ed omogenei adatti alla coltivazione.

Composta da:

- Vasca di mescola
- Ugelli di bagnatura
- Nastro di scarico con sonde

Il miscelatore è progettato e costruito per mescolare in breve tempo (3-5 min.), inumidire e scaricare in automatico il composto su altre macchine (cubettatrici, invasatrici, riempitori, ecc.).

DATI TECNICI

Peso: 740 Kg
Tensione di alimentazione: 400V 3P+T 50Hz
Potenza installata: 4,25 KW
Capacità vasca: 1 mc
Tempo di mescola: da 3 a 5 min.



Semi-automatic machine that mixes peat and potting soil with fertilizers, polystyrene, Agriperlite, pumice, expanded clay, etc. in order to obtain soft, even compounds suitable for cultivation.

Composed of:

- Mixing tub
- Watering nozzles
- Unloading belt with probes

The mixer is designed and manufactured for rapid (3-5 minutes) mixing, watering and automatic unloading of the compound onto other machines (dicers, potters, fillers, etc.).

TECHNICAL DATA

Weight: 740 Kg
Power supply voltage: 400V 3P+T 50Hz
Installed power: 4,25 KW
Tub capacity: 1 mc
Mixing time: from 3 to 5 min.



Halbautomatische Maschine, die den Torf und die Erde mit Dünger, Polystyrol, Perlit, Bimsstein, Blähton, usw. vermischt, damit ein weicher und homogener Kompost für den Anbau gewonnen wird.

Besteht aus:

- Mischbecken
- Bewässerungsdüsen
- Abtransportband mit Fühlern

Der Mischbefeuchter wurde geplant und konstruiert, um den Kompost in kurzer Zeit (3-5 Min.) zu mischen, zu befeuchten und ihn automatisch auf andere Maschinen umzuladen (Presswürfelmaschinen, Eintopfmaschinen, Befüller, usw.).

TECHNISCHE DATEN

Gewicht: 740 Kg
Versorgungsspannung: 400V 3P+T 50Hz
Installierte Leistung: 4,25 KW
Fassungsvermögen Becken: 1 mc
Mischzeit: 3 bis 5 Min.



Miscelatore mod. MX1000

Mixer

Mischbefeuchter



ACCESSORI

- Ruote e leva di movimentazione
- Pedale per scarico in manuale
- Kit per inumidire in automatico

ACCESSORIES

- Movement lever and wheels
- Pedal for manual unloading
- Kit for automatic watering

ZUBEHÖR

- Räder und Hebel für die Fortbewegung
- Pedal für das manuelle Abladen
- Bausatz für automatische Befeuchtung



RUOTE

Su richiesta possono essere montate delle ruote per piccoli spostamenti.

WHEELS

On request, it is possible to fit wheels to move small distances.

RÄDER

Auf Anfrage können Räder für kurze Strecken montiert werden.

